

# Hygienické minimum pro externí pracovníky (stánkový prodej občerstvení)

## Osobní a provozní hygiena

Udržovat zvýšenou osobní hygienu, zvláště hygienu rukou (čisté ruce i nehty):

Mytí rukou (při příchodu do práce, po použití toalety, po kouření, při likvidaci odpadu, po smrkání, atd.)

S potravinami manipulovat pouze v jednorázových rukavicích (pravidla pro výměnu platí stejná jako u mytí rukou)

Pokud mám řezné poranění, tak si přes náplast vždy navléknu rukavici!

V RUKAVICÍCH SE NEKOUŘÍ!!!

Sundat veškeré ozdobné předměty z rukou! (náramky, hodinky, prstýnky, aj. )

Řetízky sundat nebo schovat pod oděv.

Během práce mít na sobě předepsaný pracovní oděv. (čepice + triko + zástěra)

Bezodkladně hlásit nejbližšímu nadřízenému, pokud trpím já nebo někdo z mých blízkých nakažlivým, horečnatým, průjmovým či kožním hnisavým onemocněním!!! (např. salmonela, listerióza, apod.)

Osobní věci mít uklizené a uložené mimo pracovní prostředí! (skříňka, box, případně v zavazadle uschovaném mimo pracovní plochu)

Stánek udržovat v pořádku a čistotě!

Sanitační prostředky budou uloženy na vyhrazeném místě na umyvadle nebo v jeho blízkosti.

K čištění povrchů budu používat dezinfekci KitchenPro Des (fialová). Lze použít i pro dezinfekci náčiní, ale toto musí být poté opláchnuto.

## Potraviny

**Klobásy, cigára**, která momentálně nebudou grilovat, budu mít uložené v **chladu v lednici** (zapnuté).

**Teplota skladování: max. + 5 °C.**

**Klobásy, cigára po tepelné úpravě (grilování)** udržovat v teple, dokud nebudou vydány zákazníkovi. Před vydáním zákazníkovi klobásu či cigáro znovu ohřát na grilu (pokud není cigáro již v bagetě ve vitríně).

**Teplota klobásy, cigára: min. + 60 °C.**

Nachystané bagety či chléb ještě přikryji modrým průhledným pytlím k tomu určeným, abych zabránil jejich kontaminaci či sesychání. V žádném případě nepřikrývat pytlím na ODPADKY (černý či žlutý)!!!!

**Alergeny** v jednotlivých pokrmech či nápojích jsou uvedeny číselně v tabulce umístěné v každém stánku. Vedle této tabulky je umístěna také tabulka se seznamem alergenů podle čísel. Případně je složení výrobků uvedeno na obale, kde **alergeny** jsou zvýrazněny **tučně**.